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Students Feedback (college Teaching and Curriculum)
Session - 2020-2021 Total Responses 332

z The office staff in the collage | Agree Neutral
. is cooperative and helpful? 89.50% 6.6%

Que. 2 How will you rate the college | Good Very good Excellent Satisfactory
library facility available for 38% 28% 20.8% 12.7%
the students?

Que. 3 Our grievances are redressed | Agree Strongly Average
Problems are solved well in 62% Agree 15.4%
time 16.9%

Que. 4 The Functioning of the Yes May be
placement cell in the collage | 75.6% 19%
is satisfactory

Que.5 The mentoring process of the | Yes No
college helped me to identify | 90% 6%
my strengths and face
challenges

Que. 6 Modern teaching aids, power | Agree Disagree Strongly Neutral 16%
point presentation, web 56% 7.5% agree
resources, multi-media, e- 16.9%
content etc. are used by most
of the teachers while
teaching

Que. 7 The teachers guide the Agree Strongly Neutral
students for overall 54.8% agree 11.4%
personality development of 26.8%
the students

Que. 8 The assessment and Agree Strongly Neutral
evaluation process are fair 65.7% agree 14.8%
and unbiased 13.3%

Que. 9 The teachers take efforts to Agree Strongly Neutral
enhance employability skills 60.5% agree 12.3%
in the students. 20.2%

Que. 10 The teachers encourage the Yes No Sometimes
students to participate in 71.4% 25.3%
extra-curricular, co-curricular
activities and research
projects

Que. 11 The teachers take active Yes No Sometimes
interest on arranging field 72.9% 22 %
visits, study tours etc. for
enhancing learning.

Que. 12 The entire syllabus is Yes No Partly
completed in time 81% 14%

Que. 13 How Satisfied are you with Average Extremely Dissatisfied
the syllabus taught at the satisfied satisfied 6%
collage? 58.4% 35%




Students Feedback (college Teaching and Curriculum)
Session - 2020-2021 Total Responses 332

Que. 14 In the syllabus taught helpful | Yes In some
for preparing competitive - 72% Extent
Exams? 22.9%

Que. 15 The teachers Encourage the Yes Sometimes
students to use reference 71.4% 25.3%

book, e-resource, e- journals
etc.




Students Feedback

Session 20-21 Total Responses 332 According to responses of students feedback
90% Students are agree with the college office staff is cooperative and helpful and mentoring
process of the colleue help students to identify their strength and faces challenges and also entire
syllabus is completed in time 70 % to 75% students agree for functioning of placement cell.
teachers active interest field visit, Study tour extra curriculum, co-curricular activities research
project and teachers are helpful for preparing competitive Exams encourage the students to use

reference book e- resources e- journals .

In average 60% to 65% students agree that in college grievances are redressed and

problems are solved as well as the assessment and evaluation process are fair and unbiased.
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Teachers Feedback (Session 2020-21) Responses 26

Sr. No.

Question

Agree

Strongly
Agree

Disagree

Strongly
Disagree

Neutral

The courses/ syllabi taught by me

have a good balance between theory

and application

45%

55%

The objectives of the syllabi are well
defined.

70%

30%

The books/ journals etc. prescribed/
listed as reference material are
relevant, updated and cover the
entire syllabi.

60%

| 35%

The courses/ syllabi of the subjects
taught by me increased my interest,
knowledge and perspective in the
subject area.

40%

60%

The college has given me full
freedom to adopt new techniques/
strategies of teaching such as group
discussions, seminar presentations
and learners participation

50%

50%

I have the freedom to adopt new
techniques/ strategies of testing and
assessment of students.

50%

45%

Tests and examinations are
conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus:

50%

50%

The prescribed books are available in
the Library in Sufficient numbers.

70%

30%

The environment in the College is
conducive to teaching and research.

65%

30%

10

The administration is teacher
friendly.

55%

40%

1k

The college provides adequate
opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills
and qualifications.

65%

30%

12

ICT facilities in the college are
adequate and satisfactory.

70%

15%

13

Separate space in college Canteen is
available for Teachers.

65%

35%

14

Toilets/ washrooms are clean and
properly maintained.

90%

5%

15

The classrooms are clean and well
maintained. X

95% | 5%

|




Teachers Feedback (Session 2020- 21 ) Responses

€ The classrooms are clean and well maintained

= Toilets/ washroom are clean and properly mantained

= . Separate space in college canteen is available for

5 Teachers S R SR
o |CT facilities in the college are adequate and satisfactory :

= The college provides adequate opportunities and

L support to faculty members for upgrading thir skills...

S The administration is tracher friendly

= The environment in the college in conducive to teaching

. and research
o The prescribed books are available.in the Libreary in
Sufficient numbers
o Tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syllabus
= | have the freedom to adopt new techniques /
strategies of testing and assessiment of students
! s The College has given me full freecom to adopt new
techniques/ strategies of teaching such as group... . A— —
) " The Courses/ Syllabi of the subjects taught by me
increased my interest, knowledge and perspective in... o s
- The. books / journal etc. prescribed/listed as reference
material are relecent, updated and cover the entire... S

~ The objectives of the syllabi are well defined

. The Coureses/ syliabi taught by me have a good balance

between theory and application
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Nautral Strongly Disagree Disagree Strongly Agree i Agree

According to response of teachers feedback 90% Teachers are agree to cleanliness premises 50%
to 55% teachers are strongly agree about courses / syllabi have a good balanced between theory and
application as well as college given full few freedom to teacher to adopt new techniques / strategies by
teachers are strongly agree for increase interest knowledge and perspective in the subject area 70 %
teachers are well define the object of the syllabi as well as ICT facilities and prescribed books are available
in library.
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Parents Feedback(Session 2020-21)

Responses — 94

“Question Excellent | Very Good | Good Average Po'or"
1 Admission procedure: 30.9% 21.3% 39.4% | 7.4%
2 Infrastructure’and lab facility: 16% 36.2% 35.1% | 7.4%
3 Work Culture observed by you and your Ward: | 70% 25.5% | 50% 6.4%
?
4 | Canteen facility: 9.6% 25.5% 54.3% | 9.6%
5 Library: 33% 35.1% 28.7%
6 Other facilities provided by the college: 20.2% 34% 36.2% | 7.4% )
7 Sports and Cultural activities: 21.3% 29.8% 41.5% |
8 Students counseling activities: 21.3% 33% 42.6%
9 Students counseling and guidance: 28.7% 31.9% 25.5% | 10.6%
10 | Use of Information and communication 21.3% 28.7% 40.4% | 6.4%
technology in the college:
]
11 | Academic Discipline(i.e timely conduct of 19.1% 34% 39.4% |
lectures, practical’s and related: |
12 Improvement in soft skills, knowledge, ethics, | 20.2% 33% 38.3%
morality, observed by you in your ward while
studying in college:
13 Examination system adopted by the collage: 17% 37.2% 39.4% | 5.3% . J
|
14 | Evaluation and Feedback mechanism: 19.1% 28.7% 43.6% | 7.4% !
1 | —
15 | Placements : [ 25.5% | 22.3% | 44.7% '
-~ N | -




Pa rents' Feedback
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Parents Feedback

Session 20-21 Responses — 94

Parents gave feedback of our College that 24 % parents express their views excellent about college,
administration infrastructure, laborators facility, canteen facility . library . student counselling and
guidance, academic. discipline. examination system, evaluation and feedback mechanism and placement

31% parents gave very good remark and 40 % parents gave good remark for above facilities.
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1. Admission procedure: 2 02 6 - 202
94 responses

2. Infrastructure and lab facility:
94 responses

36.2%

3. Work Culture observed by you and your Ward:

94 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

& Average
@ Poor

& Execellent
& Very Good
& Good

€ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor



4. Canteen facility:
94 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Fair

@ Poor

5. Library:

94 responses

@ Excellent
& Very Good
& Good

& Average
@ Poor

6. Other facilities provided by the college:

94 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

& Average

\f @ Poor
\ 20.2%

\\




7. Sports and Cultural activities:
94 responses

@ Excellent
& Very Good
& Good

@ Average
@ Poor

21.3%

8. Students counseling activities:
94 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor

21.3%

9. Students counseling and guidance:
94 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Average
@ Poor




10. Use of Information and communication technology in the college:
94 responses

@ Excellent
@ Very Good

@ Average
® Poor

11. Academic Discipline(i.e timely conduct of lectures, practicals and related:
94 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor

\ 19.1% '
A\

A

12. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while
studying in college:
94 responses

© Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor




13. Examination system adopted by the collage:
94 responses

@ Excellent
@ very Good
& Good

@ Average
& Poor

14. Evaluation and Feedback mechanism:
94 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

& Average
@ Poor

28.7%

15. Placements :
94 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Average
@® Poor
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Parents Feedback — 2021-22
Report
Content

* Objective

¢ Survey Methodology

¢ Participants

¢ Survey Results

** Findings and Analysis

% Action Plan for Continual Improvement
¢ Conclusion

Objective

e To know the parents level of Satisfaction regarding their
wards performance in the college

e To know the difficulties the parents face while sending
their words to the college

e To find out the solution on the difficulties the parents and
their words.

Survey Methodology —

The Parents meat was conducted on 22 nd March 2022 offline
meat was conducted in which body of the Parents Meet was
formed But the Feedback was conducted online The Ling of
the Feedback
(http://docs.google.com/forms/d/1phphpm92Uu81Y009-
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99boH5PcfIgMm 6 H59Q103nnLC/edit? Chromeless =1) was
Provided to the students/

Participants -

For the Parents Feedback the questions were prepared by the
committee members and the ling was provided to the parents
of the students from the faculities Arts, Home-Science and
Commerce 258 Parents actively participated in the Feedback
activity.

Feedback Result —

Ten question with two option (Yes/No) had been analysed as
given below First question was based on the regularity parents
answered and seat their words regularly to the college. In the
second question regarding the uniform of the college 96%
Parents thought that the uniform should be compulsory for the
college students The third question was based on the
fifficulties the words face while coming to the college
According to 11.7% Parents had difficulties the irregularity of
S.T. buses 85.6% Parents (Question No.) know about the
College hostel facility 84.6% parents are aware of the physical
and medical tool conducted in the college 1 question noS.
93.% Parents encourage their words to participate in college
activities and take the advantage of library facilities (question
6,7). 99.6% parents are careful and aware of the healthy diet
health and hygiene (question 8). Nineth question based on the
applicability and employability of the course taught in the
college 98.4% Parents are satisfied regarding the courses
taught in

,; !’-V‘L’ﬂ.4‘[ ]
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Colleg (questions — 9,10)
Finding and Analysis

Parents Feedback Conducted by the college proved
helpful for the collge teachers to know the overall opinion
regarding the college. and its satisfaction. The feedback also
helped to know the difficulties the parents face in sending
their words to the college. This feedback also helped to know
that still there is a Scope to increase the attendance of the
students by soing the conveyance problem of the students.

Action Plan For continual Improvement —

To Solve the Conveyance Problem of the Students to increase
the attendance of the students.

Conclusion

Parents Feedback Conducted for the Session 2021-22 can be
briefly Concluded that 98% parents are satisfied with the over
all performance of the college.

off Principai
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Feedback From Alumna

We have registered Alumni association Whose feedback

is based on college role in the development of students
personality and employability. Every year our cgllege
organize an Alumni meet. Alumni students gives their

feedback. This

Feedback

has

been designed to

seek

suggestions or comments from about the college.

Response in %

Sr.no " Evaluation Points Very " Good Average
| | - Good | |
1 Rating the Courses { 60 | 40
that you have Leart | ¢
in the college in
‘relation to current |
| _job/occupation ? | |
12 [Infrastructure and 70 30 |
_lab Facilities .
3 Faculty 65 |35 | |
4 Canteen Facilities 70 30 |
5 | Library 70 30 |
6 OfficeStaff 60 |40 l
7 | Hostel Facilities 50 140 1100
8 Eductional Resour 50 50 I
9 Admission 60 35 05
Procedure | | |
10 Overall Ratingof 70 20 10

| the College

off Principal

Smt.Vatsalabai Naik Mahila
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The following points come to mind From above
Questionhaire this is

. 60% Alumna said the courses has been very good that

they have learnt in college in relation to their current job.

. 70% Alumna said that infrastructure and lab facilitie; are

good.

. 65% Alumna said the the Faculty are very Good
. 70% Alumna mention that canteen facility are very Good

70% Alumna said that library is very Good

Office staff is very good said 60% Alumna

50% Alumna mention that Hostel Facility

and Educational Resources are very Good

. 65% Alumna said Admission Procedure are very Good

10.Overall rating of the college is 70% by Alumna.
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Students Feedback Form( College, Teaching and Curriculum) Session 2022-2023

Students_ Feedback Form( College, Teaching
and Curriculum) Session 2022-2023

129 responses

Publish analytics




21/05/2023, 11:09

Students Feedback Form( College, Teaching and Curriculum) Session ;

1) The office staff in the college is Cooperative and helpful?

129 responses

129 responses

i

® Agree

@ Disagree

- Neutral

@ Sstrongly disagree

[ ] Satisfactory
@ Good

< Very good
@ Excellent

3) Our grievances are redress;gd / problems are solved well in time.,

129 responses

httne lidars annala CalR aathlates.

@ Agree

@ Disagree

. Neutral

@ strongly agree

@ Sstrongly disagree

(L copy

L[_:_] Copy

o)



Students Feedback Form( College, Teaching and Curriculum) Session 2022-2023

ioning of the placement cell in the college is satisfactory {D Copy

A
$eiB

i

@ Yes
@ No
© Maybe
5) The mentoring process of the college helped me to identify my 8 copy
strengths and face challenges.
129 responses
@ Yes
@ No -
I N .
6) Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, LD Copy
multi-media, e-content etc. are used by most of the teachers while
teaching.
129 responses
@ Agree
@ Disagree
1

@ Strongly agree
@ Strongly Disagree




Students Feedback Form( College, Teaching and Curriculum) Session 2022-

21/05/2023, 11:09

7) The teacher's guide the students for overall personality development
of the students. - «

129 responses

& Agree

& Disagree

¢ Neutral

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree

8) The assessment and evaluation process are fair and unbiased.

129 responses

©® Agree

&) Disagreee

" Neutral

@ Strongly agree

@ Strongly Disagree

9) The teachers take efforts to enhance employability skills in the
students.

129 responses

® Agree

@ Disagree

¢ Neutral

@ Strongly agree
@ Strongly disagree

I copy

I} copy




Students Feedback Form( College, Teaching and Curriculum) Session 2022-2023

& teachers encourage the students to participate in extra-curricular, LL:] Copy

v

@ Agree

@ Disagree

@ Neutral

@ Strongly agree
@ Strongly disagree

11) The teachers encourage the students to use reference books,e- LD Copy
resources, e-journals etc.

129 responses

© Yes
@ No

i Sometimes

12) The teachers take active interest in arranging field visits, study tours \J copy
etc. for enhancing learning.

129 responses

@ Yes
@ No

“» Sometimes

2KI12



Siugents Feedback Form( College, Teaching and Curriculum) Se

Sp8i=0us is completed in time.

@& Yes
® No
. Partly

14) How satisfied are you with the syllabus taught at the collage?

I copy
129 responses
@ Averagely Satisfied
@ Extremely Satisfied
. Dissatisfied
15) In the syllabus taught lepful for preparing competitive Exams? (J copy

129 responses

@ Yes
@ In some Extent
> Not helpful

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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Students Feedback Form ( College, Teaching and
Curriculum) Session 2022-2023

Question Agree Strongly Disagree Neutral Strongly
| Agree Disagree
1) The office staff in the college is cooperative and 90.7% % 0 % 7 % 3%

helpful?
2) How will you rate the College library facility Satisfact | Good 44.2 | Very Good Excellent -
available for the students? ory 9.33 % 34.9 % 11.6 %
%
3) Our grievances are redressed / problems are 75.2% 11.6 % 20 % 2% -
solved well in time.
4) The functioning of the placement cell in the Yes No May Be - .
college is satisfactory 83.7 % 6% 10.9 % 4
5) The mentoring process of the college helped me to Yes No - - =
identify my strengths and face challenges. 96.9 % 3%
6) Modern teaching aids, power point presentations, 75.2% 10.9% 10% 2% %
web-resources, multi-media, e-content ete. are used
by most of the teachers while teaching. r
7) The teacher's guide the students for overall 76% 2% 10% 12.4% 1%
personality development of the students.
8) The assessment and evaluation process are fair 74.4% 5% 11.6% 4% 5%
and unbiased.
9) The teachers take efforts to enhance employability 78.3% 4% 4% 12.4% 1%
skills in the students.
10) The teachers encourage the students to 78.3% 2% 2% 17.1% -
participate in extra-curricular, co-curricular activities
and research projects.
\h
1T) The teachers encourage the students to use Yes No Sometimes - -
reference books, e-resources, e-journals etc. 86% 3% 10.9%
12) The teachers take active interest in arranging 83.7% 4% 12.4% - -
field visits, study tours etc. for enhancing learning.
13) The entire syllabus is completed in time. 86.8% 4% 9.3% - -
I4) How satisfied are you with the syllabus taught at | Averagel Averagely | Dissatisfied - -
the collage? y Satisfied 3%
Satisfied 34.1%
62%
[5) In the syllabus taught helpful for preparing for Yes In some Not Helpful - -
competitive Exams? 86.8% Extent -

12.4%




Students Feedback Form ( College, Teaching, and Curriculum)
Sessi2022-2023

Total Responses 129

According to responses of students, 90 % of students agree that The
office staff in the college is cooperative and helpful.96.9% students are
satisfied with The mentoring process of the college helped me to
identify my strengths and face challenges. 86.8% students agree that the
entire syllabus is completed on time. 86.8% responses are with The
syllabus taught helpful for preparing for competitive Examination.
83.7% of students are with teachers take an active interest in arranging
field visits, study tours, etc. for enhancing learning. 83.7 % students
replied the functioning of the placement cell in the college is satisfactory
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Parents Feedback (Session 2022-23)

arents Feedback (Session 2022-23)

78 responses

Publish analytics




Parents Feedback (Session 2022-23)

1) Copy

il
18 (23.1%)

10
6 (7.7%
(bgw)")

5 3 " 3(3!8%

1(1.{(.1,'/.'(1’ (PP ..-.fu-,/.'j.l 41 .!"/; N (Y (,1';1/(1

H | i i
0
12 H,s,s 2 year 2022-23 3th BA 2
1995 2022 /23 2023 B a first year No
1. Admission procedure: L@ Copy

78 responses

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Average
@ Poor

2. Infrastructure and lab facility: I} copy

78 responses

@ Execellent
@ Very Good
¢’ Good

@ Average
® Poor
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3. Work Culture observed by you and your Ward:

78 responses

4. Canteen facility:

78 responses

5. Library:

78 responses

Parents Feedback (Session 2022-23)

@ Excellent
& Very Good
< Good

@ Average
@® Poor

10 copy

& Excellent
& Very good
< Good

© Fair

® Poor

I copy

@ Excellent
& Very Good
. Good

@ Average
@ Poor
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Parents Feedback (Session 2022-23)

cilities provided by the college:

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Average
@ Poor

/. Sports and C’ultural activities:

78 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

8. Students counseling activities:

78 responses

@ Excellent
@ Very Good
) Good

@ Average
@ Poor

IL} Copy

I copy

(L] copy



21/05/2023, 11:02 Parents Feedback (Session 2022-23)

9. Students counseling and guidance:

78 responses £

@ Excellent
& Very good
- Good

@ Average
@ Poor

10. Use of Information and communication technology in the college: ILJ Copy

78 responses

& Excellent
& Very Good
¢ Good

@ Average
@® Poor

11. Academic Disciplinegj.e timely conduct of lectures, practicals and U;] Copy
related:

78 responses

& Excellent
& Very Good
¢ Good

& Average
@ Poor

TS em SsmArTreTLL L1 4ADEAhiawanaluting



Parents Feedback (Session 2022-23)

rovement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by IL) Copy
your ward while studying in college: ‘ r

&

responses

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Average
@ Poor

13. Examination system adopted by the collage: L[_] Copy

78 responses

@ Excellent
& Very Good
% Good

@ Average
© Poor

14. Evaluation and Feedback\?nechanism: L[;] Copy

78 responses

@ Excellent
@ Very Good
< Good

@ Average
@ Poor

C e ——— o ALt miimm Al diae
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e TSNS E——, Vo Parents Feedback (Session 2022-23)

15. Placements :

78 responses

& Excellent
& Very good
* Good

@ Average
@ Poor

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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Parents Feedback (Session 2022-23)-

(Responses — 78 )

Question Excellent | Very |{Good Average | Poor
Good

1. Admission procedure: 17.9% | 24.4% 52.6% 2% 1%

2. Infrastructure and lab facility: 11.5% 32.1% 11.5% - -

3. Work Culture observed by you 12.8% 19.2% 61.5% - -

and your Ward:

4. Canteen facility: 16.7% 19.2% 39.7% 16.7% 7.7%

5. Library: 24.4% 28.2% 37..2% 9% 2%

6. Other facilities provided by the 12.8% 32.1% 42.3% 15%" 7.7%

college:

7. Sports and Cultural activities: 19.2% 28.2% 42.3%

8. Students counseling activities: 14.1% 32.1% 47.4% - -

9. Students counseling and 20.5% 34.6% 35.9% - -

guidance:

10. Use of Information and 12.8% 33.3% 48.7% - -

communication technology in the

college:

11. Academic Discipline(i.e timely 20.5% 29.5% 43.6% - -

conduct of lectures, practicals and

related: 8\

12. Improvement in soft skills, 12.8% 25.6% 52.6% - -

knowledge, ethics, morality,

observed by you in your ward while

studying in college:

13. Examination system adopted by 16.7% 28.2% 44.9% - -

the collage:

14. Evaluation and Feedback 14.1% 24.4% 55.1% £ .

mechanism:

15. Placements : 11.5% 28.2% 53.8% - 2




Parents Feedback (Session 2022-23)

Responseg 78
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nata Shikshan Prasarak Mandal's
Smt. Vatsalabai Naik Mahila |
Mahavidyalaya,Pusad Dist.Yavatmal (2022-

23)

74 responses

Publish analytics



Janata Shikshan Prasarak Mandal's Smt. Vatsalabai Naik Mahila Mahavidyalaya,Pusad Dist.Yavatmal (2022-23)

ow do you rate the courses that you have learnt in the college in I8 copy
ation to your current job / occupation ? £

74 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Other

2) Infrastructure and Lab facilities IL] copy

74 responses

@ Very Good
@ Good
@ Average

3) Faculty IL) copy

74 responses

@ Very Good
@ Good
€} Average
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21/05/2023, 11:38 Janata Shikshan Prasarak Mandal's Smt. Vatsalabai Naik Mahila Mahavidyalaya,rusaa’

4) Canteen Facilities

74 responses

{

@ Very Good
& Good
© Average
5) Library I copy
74 responses
: & Very Good
L oTVUE & Good

« Average

6) Office Staff N

74 responses

1L} copy

@ Very Good
@ Good
¢ Average
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Janata Shikshan Prasarak Mandal's Smt. Vatsalabai Naik Mahila Mahavidyalaya,Pusad Dist.Yavatmal (2022-23)

ostel Facilities 1) copy

& Very Good
& Good
¢ Average

8) Educational Resources I} copy

74 responses

@ Very Good
@ Good
© Average

9) Admission Procedure \ LD Copy

74 responses

@ Very good
€ Good
¢} Average
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10) Overal| Rating of the College

74 responses

@ Very Goog
© Good
Average

(L copy

@ Yes
® No

. Maybe




Alumni Feedback (2022-23)
@esponses-7 4)
8

Question »’ Very Good Average Other
Good

1) How do you rate the courses that you have | 66.2% | 28.4%

learnt in the college in relation to your

current job / occupation ?

2) Infrastructure and Lab facilities 59.5% | 36.5%

3) Faculty 63.5% | 33.8%

4) Canteen Facilities 29.7% | 59.5% 10.8% -

5) Library 67.6% | 28.4% - -

6) Office Staff 68.9% 27% 5 .

7) Hostel Facilities 36.5% 50% 13.5% -

8) Educational Resources 55.4% | 39.2% - -

9) Admission Procedure 473% | 43.2% 9.5% -

10) Overall Rating of the College 59.5% | 32.4% 8.1% -

11) Are you a member of Alumni Association | 46.6% | 28.4% 23%

of our College ?
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Alumni Feedback (2022-23)

Responses 74

68.9% of alumni noticed that the office of the college
was very good, and 67% of alumni gave very good replies
to the library. 66.2% accept that they have learned in the
college in relation to their current job and occupation
also 60% of students give good remark to the canteen
facilities. Thesverall rating of the college is 59.5%. Abouyt
the canteen facility59.5% Alumina gave very good
remark.



Teachers Feedback (session 2022-23)

Teachers Feedback (session 2022-23)

17 responses

Publish analytics




R =
Name
17 responses
Dr.Narayan Ranjitsingh Varma
Sanjay Supe
Dr. Amit M. Surjushe
Dr. Aruna Tribhuvan Pawar
Dr. Vandana B Wankhede
SIS amRTe Vi
Dr Vaishali Cha‘hdrashekhar Pande
Dr. Ujwala Pundlikrao Tikhe
Dr.Sadhana Mohod
Varsha Pundlik Garule
Dr. Aseem prab‘hakar Khapare
Dr. Swapna s . Deshmukh N
Dr. Anjali Pande
Dr.Ravi Prakash‘ Chapke
Sarita Uttamrao Chandankar
Dr. Archana Madhavrao Bhoyar

Prof. Vikrant krushnarao Meshram

Teachers Feedback (session 2022-23)

)44



Teachers Feedback (session 2022-23)

: Of The Department 1) copy

nses

1 (5.99.1)(5.‘9%1) (5.9%1)(5.9%1)(5.9%) [ 1 (5.‘90,.1)(5.'99n)(5.§99n)(5.99.1)(5:99.1)(5.99.1)(533.1)(5.9%)(5,9%
e boo e i ; ‘ %

1

0
1 Computer Application History Music
Chemistry Family Resource Man... Home Science ...
1) The courses/ syllabi taught by me have a good balance between LE_] Copy

theory and application

17 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
¢ Disagree

@ Strongly disagee
@ Neutral

2) The objectives of the syllabi are well defined. L[_] Copy

17 responses

@ Agree
@ Strongly Agree
© Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral
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3) The books/ journals etc. prescribed/ listed as referenc
relevant, updated and cover the entire syllabi.

{
17 responses

© Agree
€ Strongly Agree
- Disagree
@ Strongly Disagree
@ Neutral

4) The courses/ syllabi of the subjects taught by me increased my LD Cop
interest, knowledge and perspective in the subject area.

17 responses

@ Agree

& Strongly Agree

. Disagree

& Strongly Disagree
@ Neutral

5) The college has given me full freedom to adopt new techniques/ |8 coy
strategies of teaching such as group discussions, seminar presentations
and learners participation

17 responses

& Agree

& Strongly Agree

. Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral

httne: i
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the;g?adopt new techniques/ strategies of testlng and L[_] Copy
ent of students. A

© 7 responses

© Agree

@ Strongly Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral

7) Tests and examinations are conducted well in time with proper 1) copy
coverage of all units in the syllabus.

17 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
< Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral

8) The prescribed books are available in the Library in Sufficient LD Copy
numbers.

17 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
& Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral
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Hedtiiers reedback (session 2022-23)

2) The environment in the College is conducive to teaching and research.

5

17 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

< Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral

10) The ad4ministration is teacher friendly. @ Copy

17 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

. Disagree

© Strongly Disagree
® Neutral

11) The college provides adeguate opportunities and support to faculty I copy
members for upgrading their}kills and qualifications.

17 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
< Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral
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Teachers Feedback (session 2022-23)

T facilities in the college are adequate and satisfactory.

responses “

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree '
@ Neutral

13) Separé'te Space in college Canteen js available for Teachers.

17 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
< Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral

14) Toilets/ washrooms are ilean and properly maintained.

S
17 responses

@ Agree

@ strongly Agree
© Disagree

@ Strongly Disagree
@ Neutral
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: 21/05/2023, 10:59 Teachers Feedback (session 2022-23)

15) The classrooms are clean and well maintained.

17 responses

@ Agree

® Strongly Agree

< Disagree

® Strongly Disagree
@ Neutral

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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Teachers Feedback (session 2022-23)

(Responses-17)
Question Agree Strongly | Disagree Neutral Strongly
Agree Disagree
1) The courses/ syllabi taught by me 471% | 52.9% - - -
have a good balance between theory
and application
2) The objectives of the syllabi are well 52.9% 47.1% - - :
defined.
3) The books/ journals etc. prescribed/ 52.9% 47.1% - - .
listed as reference material are relevant,
updated and cover the entire syllabi.
4) The courses/ syllabi of the subjects 47.1% 52.9% - - -
taught by me increased my interest,
knowledge and perspective in the
subject area.
5) The college has given me full freedom 41.1% 58.8% - - -
to adopt new techniques/ strategies of
teaching such as group discussions,
seminar presentations and learners
articipation
6) I have the freedom to adopt new 35.3% 64.7% - - -
techniques/ strategies of testing and
assessment of students.
7) Tests and examinations are 41.2% 58.8% - - -
conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus.
8) The prescribed books are available in 58.8% 35.3% - - 4%
the Library in Sufficient numbers.
9) The environment in the College is 47.1% 47.1% - - 4%
conducive to teaching and research.
10) The administration is teacher 58.8% 41.2% - - -
friendly.
11) The college provides adequate 52.9% 47.1% - - -
opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and
ualifications.
12) ICT facilities in the college are 58.8% 23.5% - - 17.6%
adequate and satisfactory.
13) Separate space in college Canteen is 47.1% 47.1% - - 5%
available for Teachers.
14) Toilets/ washrooms are clean and 47.1% 47.1% - - =
properly maintained.
15) The classrooms are clean and well 58.8% 41.2% - - -

maintained.




Teachers Feedback

Session 2022-23
(Responses-17)

According to the response of teachers, feedback
58.8% of teachers agree ICT facilities in the
college are adequate and satisfactory, The
classrooms are clean and well maintained, and
The administration is teacher-friendly. 64.5% of
teachers strongly agree that courses and syllabi -
have a good balance between theory and
application as well and college give full freedom
to teachers to add up new techniques and
strategies. 52.9% of teachers strongly agree with
increased interest in knowledge and perspective
in the subject\area 47.1% of teachers define the -
objectives of the syllabus as well as ICT facilities
and prescribe prescribed books available in the
library.
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This is to certify that the Feedback AnalysisyReport of the stake
holders in Academic year 2022-23 was submitted before college
Development — Committee (CDC) on Dated 10/04/2023 and action

was taken Hence this Certificate is issued
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Action Taken Report (2022-23)

The analysis of student’s feedback about curriculum was placed
before the principal '

The Feedback Analysis was discussed with the teachers and
then it was placed before IQAC On students Feedback IQAC gave
following suggestion. ‘

1. Increase the add on Certificate Course which will helpful for
students

2 Use ICT in Teaching learning process

_ Increase Functional MOU with industries

4. Give the stress on giving the mini research Project to the

~ Students Gy | ,

5 Give the stress on social development as well as personality

development of students.

W
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Feedback Committeee IQAC Principal
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